JIluneapHa asireOpa M aHAJIUTUUYKA reoMeTpuja, Opyru KogokBujym 12.01.2013.

1. Hexka je L:R® — R? nmureapro npeciukaBame IePUHICAHO Ca
L(z,y,z,t,w) = (x+y—224+3w+t,—y+w—t,z — 2+ 2w+ 3t).
OnpemuTu MaTpuUIy IpecInkaBama L y OXHOCY Ha Iap KaHOHCKUX 6a3a mpocropa R® u R3. Ozxpeaurn
paHr, nepekT u Hexe Da3e je3rpa U CIUKe MpecaukaBama L.

2. a) Hoxazaru na je mpeciukasame L : R* — R* nedumucano ca
L(z,y,z,t) = (x+2y+2z—t,—x—3y—2+3t,x+y+2z—t,x+y+2) IUHEAPHU OIEPATOD BEKTOPCKOT
npocTtopa R?.
6) VcmuraTtu ma au je omepaTop L WHBePTMOWIAH W aKO jecTe, OAPEIUTH MaTpuiy omeparopa L'
y OIHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocropa R?.
B) Ompemurtu Ker(L™1) u Im(L).

1 3 -2 4
5 =7 -4 3
3. NM3pauynaty BpeaHOCT OEeTEPMUHAHTE 9 _1 6 0
6 3 —-16 15
-1 0 -3
4. OppenuTy KapakKTEPUCTUYHU ¥ MUHUMAJIHU IOJUHOM MaTpuie A = 1 2 1
2 0 4

3&TI/IM oApeIuTN COIICTBEHE BPEOHOCTU M COIICTBEHE BEKTOPDE MaTpuie A
Wcnurary na au je marpuna A caumuna oujaroHaJHOj U y cay4dajy mga jecte, Hahim Gap jemuy MHBEpT-
ubuny Marpuny P u aujaromanny D taxo na je A= PDP™L

5. Hexka je V mormpoctop mpocropa R?* remepucan BexTopuma
fl = (1) 17 17 1)a f2 = (273)4) 7) u f3 = (]-a 25 _176)
I'pam-ITIMATOBIM TTOCTYIIKOM OPTOrOHAIM3ANU]jE OAPEINTH HEKe OPTOHOpMUpaHe Gaze 3a V u V= .

JImreapHa anredpa m aHAJIUTUYKA T€eOMETPHUja, APyru KoJiokBujym 12.01.2013.

1. Heka je L:R* — R? numreapno mpeciukapame nepuHUCAHO ca
L(z,y,z,t) = (x+y+2z—1t,20 —32+1t,2y — z—1).
OZpeanTu MaTpHUIly IpeCcInKaBama L y oqHOCY Ha Iap KaHOHCKUX 6asza mpocropa RY u R3. O apemuru
paHr, nepekT um Heke Da3e je3rpa M CIUKe IpecaukaBama L.

2. a) [lorasaru ma je npeciuraBame L : R* - R? neUHUCAHO ca
L(x,y,z,t) = (z+4y+2z2—1t,3x+Ty+ 82 —3t,x + 2y + 3z —t, —20 — Ty — 4z + 3t) nuHEAPHU OLEPATOD
BEKTOPCKOT pocTopa R*.
6) WcnuraTtu na au je omepaTop L MHBEPTUOWIAH U aKO jecTe, OAPEIUTH Marpuiy omeparopa L~
y OIHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocropa R%.
B) Onpemuru Ker(L™') u Im(L).

2 -1 3 0
1 3 4 -1
3. NzpauynaTtu BpeagHOCT OEeTEPMUHAHTE s 1 0 1
2 7 15 —4
8§ -3 -3
4. OppenuTy KAapaKTEPUCTUYHU ¥ MUHUMAJHU TOJUHOM MaTpuie A= [ —9 2 3
27 -9 -10

3aTuM OAPENUTH COICTBEHE BPEOHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpule A.
Wcnuraru ma au je MmaTpumna A ciauyHa OujaroHAJNHO] My CIAyYajy ma jecre, Hahu 6ap jeaHy mHBEpT-
ubnany Marpuny P un mmjaromanuy D tako ma je A= PDP~!L

5. Heka je V mormpocrtop mpoctopa R?* remepucan BexTopuma
fi=1,1,1,1), fo=(4,3,7,2) u f3=(-1,2,6,1).
I'pam-IIIMATOBUM TTOCTYTIKOM OPTOTOHAJIM3ANU]jE OAPEIUTH HEKe OpTOHOpMUpaHe baze 3a V u V= .



